CTX -] A ESSEE JS air =3
EEog
modeICTXD'D

e
_ v
EEES
ANE
2=23 AXNBHEE
10mm
L :

Qoo
(GLEAMHH )

> olorer

(OFA3tHH2)

02
A

oz

ANEZESY

model VCL (8 &)

..

; .

%o %o

At 2 — 664 L0l X
i 2 — 665 HOIX
= & — 668 HOlXl
& 2 S — 671 HOIX

CADOIOIE S O22CE -xAFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

663

[HOZHUR > 2=

OOk

CTX



CTX[ -1 HHARSEIZ IS air =53
ofl
04
A
g A
&
AHOI =
= 32
2 s 1 H &
40
CTX CTX _
50
E gz =
63
E CTX32 CTX40 CTX50 CTX63
azid== (0101 0.5MPa) N 330 530 820 1310
ARHLLHA mm 32 40 50 63
XA mm 14 16 20 25
ARHHA (BRI) mm? 650 1056 1649 2626
EAEZT mm 20.5 22 25 28.5
W ARAEZ mm 10.5 12 15 18.5
YT AERI mm 10 10 10 10
Ag2E 90°*+3°
AXNZ2EFEESAXNE S +1°
SHIAXEIEXH T +0.5°
FHAKE2T = N-m 0.10 0.20 0.40 0.75
EEE cm? 13.3 23.2 41.2 74.9
SEeR=4
A=Zuo cm? 16.5 27.6 49.1 88.8
= o= kg 0.45 0.62 1.02 1.68
FNESEAXHZESI (ZXERE129) N-m 4.0 4.0 59 59
UdFREEARHYEE2T N-m 25 25 50 53
MNEUHHLEES 0.1 MPa~1 MPa S2SHYHE 1.5 MPa AEFR2E 1 0~70C MNESH 00 (%2) =572
AENELMARE M= SEUNAME AHEE = JUSLICH
1D AFHIAM 0.1 MPalA 22 SHE2E = A= SHAXILLICH
%2 :5um OIGHS Z2HE SUst AXUHAHE AIEdH FHAIR

s o 1
1 [] -
9I0°AYAEZD SUTIAEZS ESS
BR 90° A2 S T IHK| AgiRRE AERJ0C
NASAEZ] a NAEAEZINENK

Ho
lo
rr

664 OGAZI20(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CcTX[-[I[] HoAgd28x I8 air S3S
JbAZUHE 20 GLEARBE 201 Dt s & LI TH
JHASUHH 2 GLEAFBH 2t
JFAABBOR MEBSIE B2, M ANCZEESD GUAIHHZ 2 AI83lE Z 2, GUA B8 =256t
model VCLS GLIALZE 0 52 E & ASLICH 250 M3 Z2IE H2o FUAL (B5HA0 M3
W E20E HRPHO AKX YSULCH)
GUHAN ZOIEE HEIXIE, = BHINYSR A0C

GLIAIZ 24 O AEX T E
Gl
< PEES
og
N (0= M3 =eid
PEES

ALEZEE 2 model VCL

—692MI 0l X &=

[

d
.
(-

‘ UESS

CADOIOIE S O22CE -xAFEE MTAZESHO X2 www.pascaleng.co.jp

[HOZHUR > 2=

OOk

CTX

665



[HOZNYoR > 22

OOk

666

CTX[ -] MoressT =S air =5
S =@

1Ol (LH) 2F ol of &= (P) ofl 2l i

238U,

0
mU

(mm)
EEE Y PO
:ILI -J::L_ SHDTHEF=0 L FPX1000/(H=1+H$=2X 2B T 22 0[LH)
ARIHZE
N) CTX5022 22T 20| (LH)60 mm, 010122 1.0 MPaSl Z <,
~ 2aTa F=1.0X1000/(0.606+0.00169X60)=1410 N
EEHHEdF OHO‘I(QEP Al | [ — A Ab o == [=Z K=l = 2 & Al
o (MPa) AMRIHQ Z2EJ 24 EHO2, ABEI HAUWUAE AFZEIX OHAAIR.
model CTX32 Zame F=PX1000/(1.53+0.00527 X LH) model CTX40 Sama F=PX1000/(0.947+0.00302 X LH)
Sama N Sicyerat0) 2o N S0,
Hels =] HEbsS 2TUA0H mm Max. LH Hoiers dutEs 2TUAH mm Max. LH
MPa N mm MPa N mm
35 50 70 90 100 120 50 70 90 110 130 150
1.0 650 580 | 560 | 530 tes 89 1.0 1060 | 910 | 860 | 820 92
0.9 590 520 | 500 | 470 | 450 | 440 103 0.9 950 | 820 | 780 | 740 E=X=9] 107
0.8 520 470 | 450 420 | 400 | 390 | 370 @ 122 0.8 840 | 730 | 690 | 660 | 630 126
0.7 460 410 | 390 370 | 350 | 340 320 148 0.7 740 | 640 | 600 | 570 | 550 | 520 | 500 | 153
0.6 390 350 1330 | 320 300 290 280 | 190 0.6 630 | 550 | 520 | 490 | 470 | 450 | 430 | 196
0.5 330 290 | 280 | 260 | 250 | 240 | 230 1 0.5 530 | 460 | 430 | 410 | 390 | 370 | 360 1
0.4 260 230 | 220 | 210 | 200 | 190 | 180 1 0.4 420 360 | 350 | 330 310 | 300 | 290 1
0.3 200 170 | 170 | 160 | 150 | 150 | 140 1 0.3 320 | 270 | 260 | 250 | 230 | 220 | 210 1
0.2 130 120 | 110 | 110 | 100 | 100 | 90 1 0.2 210 | 180 | 170 | 160 | 160 | 150 | 140 1
0.1 70 60 60 50 | 50 | 50 | 50 190 0.1 110 90 | 90 | 80 80 70 = 70 & 196
model CTX50 Zma F=PX1000/(0.606+0.00169 X LH) model CTX63 2T F=PX1000/(0.381+0.00090 X LH)
Sama N etalo) Sama N Heral0)
- 220 - FO220
=] HEbsS 2TUA0H mm Max, LH oloiere dutEs 2TUAH mm Max. LH
MPa N i MPa N mm
60 80 100 120 140 160 75 90 110 130 150 170
1.0 1650 1410 [1350 1290 119 1.0 2630 2230 2160 2080 2010 | AI2=D} 148
NE=CB
0.9 1480 1270 (1210 1160 1110 138 0.9 2360 2010 1950 1880 (1810 1740 1690 | 172
0.8 1320 1130 (1080 1030 | 990 | 950 | 910 = 163 0.8 2100 [1780 (1730 (1670 [1610 1550 1500 | 205
0.7 1150 990 | 940 | 900 @ 870 | 830 | 800 201 0.7 1840 1560 1520 1460 1410 1360 1310 | 253
0.6 990 850 | 810 | 770 |« 740 | 710 | 680 @ 260 0.6 1580 1340 1300 1250 1200 (1160 1120 = 330
0.5 820 710 | 670 | 650 @ 620 | 590 @ 570 0 0.5 1310 (1110 1080 1040 1000 | 970 940 0
0.4 660 570 | 540 | 520 @ 490 | 470 @ 460 1 0.4 1050 890 | 870 | 830 800 | 780 750 1
0.3 490 420 | 400 390 | 370 | 360 340 1 0.3 790 670 | 650 | 630 600 | 580 560 1
0.2 330 280 | 270 | 260 @ 250 | 240 @ 230 1 0.2 530 450 | 430 | 420 @ 400 | 390 370 1
0.1 160 140 | 130 | 130 | 120 | 120 110 | 260 0.1 260 220 | 220 | 210 | 200 @ 190 | 190 = 330
29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




cTX -] o2& 2sT == air =53
ol
of
A
AgEGO XH =
2H
=
BE=2 00°AAS AN Soldb ZelJ S0, =T 20|12 &af 2 Ol E 0| F| A0
(ZAERUE) Ol [tet SE A0l HISHE LICH = = g
1.28O 20| HHoZ, HHDUHEE Aol FHAL
= N I= 11_2 m](4A12+Bz)+11—2m2(4A22+BZ) CTX
28 Ol&0 HESE,
[ : H#H2UE (kg-m?)
m: 2 & (kg)
1ol € LICk.
90°ARAERS
model CTX32 model CTX40
_ I _ I
ECAAH AN t= [—— ECAAFH AL b= ——
0.0168 0.0194
1.2 1.2
1.0 1.0
g 08 g 08
;\’/J 0.6 F\‘] 0.6
= =
0 0
o4 < o4
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 0.005 0.020 0.000 0.010 0.015 0.020 0.025
0.000672 0.000776
2428 E (kg-m?) 2428 E (kg-m?)
model CTX50 model CTX63
1.2 1.2
1.0 1.0
9 o8 ¢ o8
\F\_'] 0.6 \F\_'] 0.6
= =
0 ]
< 04 g 04
0.2 0.2
0.0 0.0
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.12
0.00176 0.00363
A DUE (kg-m?) A DUE (kg-m?)
CADHIOIE S R22E -z dNFEEs DAZLESHO X2 www.pascaleng.co.jp 667




Ho
I

air

KK
5

HI
il
i
0f0
<

CTX[ -[]

i
%
K
180
o1

SS<[omuFH|

2 ©)
T
<<
<C
Q J
©)
TRE
_ >
> =:
E*, = %
n >
4 = i
S ) =
5 =] -
Al 10 0 M
0 i
b A ) _W_AE
o -
\
—
i © ©)
i}
R
]
o
o \ﬁ
o]
T
<C
© ©)
Wr Z

H{KH

il

<
E
O

[

i

Al

!
&l

oy
L0
i
RO
K
oF
ol

LHEFESLICEH

EUNE

o
100

00
10
[0
<|

EllOITH1/10

10
i
RO
Il

K

Ok

SAEZT

oH

2-0

A
0

]

0
-0.2

oG

ul
)
m

Wl
<

A
il
i
ol

N2

)

i
a <D
2u KF
- B
o I
ar
5
n =
w @
mw =
k=
_x_..y G
a
zo M
()
=
oF 0
30 =
(28]
50 =
Bl ar
304
m -

w

=

S

s

]

I a0

7 <Y M

R3

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp

TEL. 055-274-0971

Iot(F)2

Az

t

i

J
ol
0k

668




CTX([ -] A28 E HE air =3
o
mm i
g2 4 CTX32-[] CTX40-[] CTX50-[] CTX63-[] %
A 129.8 139.3 160.7 187.2 =
B 50 56 66 78
C 60 66 80 91 :
D 35 38 47 52 -
E 25 28 33 39 ax
F 39 45 53 65
2G 46 54 64 77
oH 14 16 20 25
J 78.8 83.3 100.2 110.7
K 51 56 60.5 76.5
L 27 27 32 32
M 225 24 28 315
N (2 S H) 19 22 27 32
P 10.3 10.3 13.2 15.2
R1 11 11 12,5 12.5
R2 20 26 30 40
R3 28 31 36 41
T M8x%1.25 20116 M8x%1.25 20116 M10X 1.5 20120 M12X1.75 20125
v 14 14 17 16
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
o X 9.5 9.5 11 11
Y1 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Y2 3.8 3.8 4.8 4.8
Y3 14 14 19 19
Z R5 R5 R6 R6
Z1 15° 15° 14° 13°
o AA (BIEXZ) 475" 415 5% 510
AC 10.5 10.5 12.5 12.5
SR 24(h8) X 10 24(h8) X 10 25(h8)x 12 25(h8) X 12
02 (2412 A EHs90) P6 P6 P6 P6
EHolmzel 2 CTH32-XS CTH40-XS CTH50-XS CTH63-XS
ol Et ! VCLO1-I VCLOT-I VCLO2-1 VCLO2-1
ANEBEEY *
Ol EtOtS VCLO1-0 VCLO1-0 VCL02-0 VCL02-0

CADHIOIEH S OR2ZE -xAFFE=E DAZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp 669




[E02uol|>2=2

HHER

670

CTX[ -[] HoA32d8E HE air =3
FHEENSE
R3
2-Max. g4
o} X /
fx | fx %
o —
©
‘ OF 4-BB
Max. 2BA
S
y Rz6.3
X-X
mm
g 4 CTX32-[1 CTX40-[1 CTX50-[] CTX63-[1
F 39 45 53 65
R2 20 26 30 40
R3 28 31 36 41
2 BA 46.5 54.5 64.5 77.5
BB M5 M5 M6 M6
29= 23O (F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTXLI-LE

WOARSHET g2C air =5
Z 0O
/J_
£13 = ﬁ
&
ollof
(2312)
EFEET
20IEAST
AEXN+=
EE
T 1
<
oy
oEC ED @ \.E
SEE AEZIJAUE
mm
=2 4 CTX32-CJE CTX40-[JE CTX50-[JE CTX63-[JE
AR (d23O) 15.5 cm3 26.5 cm3 47.1 cm3 86.6 cm3
A 129.8 139.3 160.7 187.2
EB 26.5 28 31 345
o EC 8 8 10 10
ED M5X0.8 21018 M5X0.8 21018 M6X1 2011 M6X1 20[11
EE (012 Z) 178, 133, 14 8, 19 9,
e 0.47 kg 0.63 kg 1.04 kg 1.70 kg

CADOIOIEHS 22t -zmdFEE

D AZSHOXNZ www.pascaleng.co.jp

[HOZHUR > 2=

[NHU0Q

CTX-E



[HOZNYoR > 22

OOk

672

CTX[-[ ][] HoA3Z2d8E IS air =3
SHLAFHEEINSE
SHOEY2 FPELX ASLICH SHELS MAESts BR0=s, Ot X=+=2 HMEH FHAL.
G£0.05 SoF H8
m
fx fx
FXNZBHESX
oB
[ F ~
o
+H
i
a |
EIOIH1/10 oA
I 1
X-X
KIXNZHES AMESK L= 20 =, ANZHEE(E oF, G B2 2
(FAXNZIES 2T FHIYUSO AXNUIIS 246D E0I6HH AHE +
mm
LT CTX32 CTX40 CTX50 CTX63
2 A 14 50% 16 0% 20 $oif 25 564
2B 12.6 14 17.8 224
C 19 22 27 32
D 14 20 22 26
E 10.5 10.5 12.5 12.5
? F (ILI =Xl Do:i) 4 +g.018 4 +g.018 5 +8.018 5 +g.0]8
G 7.1 8.1 10.1 12.6
29 IHAZI20N(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




